
議 会 だ よ り ア ン ケ ー ト 結 果

質問１．あなたの年代を教えてください。

年代 回答数 割合（％）

10代 0 0.0%

20代 2 9.1%

30代 10 45.5%

40代 5 22.7%

50代 3 13.6%

60代 0 0.0%

70代 2 9.1%

80代以上 0 0.0%

質問２．どのくらいの頻度で読んでいますか？

回答 回答数 割合（％）

毎回 11 50.0%

ときどき 4 18.2%

たまに 5 22.7%

全く読まない 2 9.1%

質問３．読みやすさはいかがですか？

回答 回答数 割合（％）

満足 6 27.3%

普通 14 63.6%

不満 2 9.1%



質問５．ホームページでも議会だよりを閲覧できることを知っていますか？

回答 回答数 割合（％）

知っている 16 72.7%

知らなかった 6 27.3%

質問６．各議員の質問コーナーは読んでいますか？

回答 回答数 割合（％）

全員の欄を読む 11 50.0%

気になる議員の欄だけ読む 5 22.7%

見出しだけ読む 3 13.6%

読まない 3 13.6%

質問４．質問3で回答された理由を教えてください。

（要旨）

・そこそこわかりやすい。

・市議会に興味がなく、開く気にならない。

・書かれている言葉が難しいと読む気にならない。

・審議された主な議案の結果、生活にどう影響するのかわかりやすく伝えて欲しい。

・草津以外の市と比べて特色があるわけでもなく、特に独自性がある印象はない。

・議員の個人質問欄からは、課題の重要性の有無や将来に向けての改革等が見えない。

・誌面が少し読みにくい。

・端的にまとめてあり読みやすい。

・こんなものという認識で読んでいるため。

・よくある広報の形だから

・センテンスが短く、パッと見てわかるように工夫してあると感じる。

・読む意欲の浮き沈みはあるがエンタメではないので仕方ない。



質問７．議会だよりを通じて知りたい情報はどのようなことですか？

（要旨）

・質問があったものの回答に対する進捗状況。

・これからの生活に必要な情報を端的に知りたい。

・審議された議案や質疑のその後（改善点など）を載せるといいと思う。

・各議員がどのような政策を分担しているのか。

・各会派の細かい活動内容や、議会全体として取り組んでいることなど。


